

67岁保姆现身聊城照顾七旬老人

本报聊城10月17日讯(见习记者 窦晴) 17日,记者在城区人民广场附近见到一对老人,67岁的于香莲推着轮椅,轮椅上坐着76岁的老人杨文芝。仔细一打听才知道,这俩人非亲非故,而是雇佣关系,于香莲两年强从莘县农村来聊城打工,做了杨文芝的生活保姆。现在,俩人相依为命,难舍难分。

于香莲是莘县张鲁刘庄乡的村民,两年前通过家政公司安排到杨文芝老人家里做保姆,照顾这位左半身偏瘫的老人。采访时,于香莲很少谈起雇佣关系,她只说,“我们做伴儿两年了。”

于香莲一家六口,两儿两

女,两个儿子都外出打工了,老伴儿身体健康,一个人在家种地、放羊,照看苹果园。于香莲在农村待了一辈子,七八年前萌生了外出打工的念头。干了一辈子农活,想出来看看外面的世界。当时儿女们都有些反对,大女儿尤其不满:“咱不缺吃不缺穿,出去打工多丢人啊?”

但是,于香莲下定了外出打工的决心,毅然走出家门来到聊城。她说:“对比现在,干农活又脏又累,简直一个天上一个地下!”“现在多好啊!夏天有空调,冬天有暖气,现在干的活比在乡下轻松多了。”爱干净的于香莲觉得,现在不光轻松,还

能挣钱,比在家里强多了。

杨文芝老人三年前得脑血栓导致半身偏瘫,一年后老伴儿去世了,家有两儿四女,都有自己的工作,很难抽出时间照顾老人,就一起凑钱为老人请了保姆,平时轮流给家里送水、送菜、送面等。杨文芝尽管说话不太利索了,但说起儿女时不断重复“都挺好,都挺好”,说了一会儿眼圈就红了。于香莲赶忙过去劝慰,并告诉记者“她这是想孩子啦!”

谈到杨文芝的六个儿女,于香莲赞不绝口:“他们不光对自己娘好,对我也很好。东西从来没缺过,从不欠我的工资,给自己娘买衣裳时,也给我买,过

年过节给我买东西,让我拎回家去。”曾经极力反对母亲进城打工的大女儿,空闲时就来往两天,见到母亲的生活状况后,她也不反对了,只叮嘱她好好干活。慢慢地,四个儿女都转变了态度,支持母亲在城里打工。

如今,于香莲照顾杨文芝已经两年了,平时洗衣、做饭,天气好的时候就带着杨文芝出门遛弯儿,俩人成了相依为命的伴儿。于香莲说,要一直和杨文芝做伴儿。杨文芝听了这话,泪水在眼眶里打转,抬起能活动的右手抹眼睛。于香莲给老人掖了掖被子说:“她习惯我做伴儿了,她家里人也习惯了,不愿让我走,我也不想走。”



于香莲推着杨文芝在人民广场附近遛弯。本报见习记者 窦晴 摄

本报眼保仪免费体验名额所剩不多

家长想为孩子免费体验和治疗的抓紧时间报名

9月27日至10月31日,本报联合中国校园健康行动——学生视力康复工程办公室、北京宜生星辰科技发展有限公司,在聊城开展中小学生近视免费体验治疗大型公益活动,邀请600名有视力问题的孩子进行免费体验及治疗。活动一经推出就受到了众多学生家长的热切关注,目前免费体验名额所剩不多,想要让孩子免费体验的家长抓紧到本报领取免费体验卡。

孩子得了近视,大多数家长采取的办法就是给孩子配镜,殊不知,眼镜只是物理的光学矫正,并起不到治疗作用。从医学角度讲,戴上眼镜等于骗了“大脑”,看远时大脑本应该下令给睫状肌使之放松,但佩戴眼镜

后,视力暂时得到了矫正,看远时看清楚了,大脑就会以为不再需要下指令给睫状肌使之放松了,反而掩盖了孩子原来视力看不清的信息,大脑得不到这种信息,就无法下指令让睫状肌放松,从而导致睫状肌总处在紧张痉挛状态,睫状肌功能不断下降,度数也随之越来越深。

我国著名眼科专家、教育部全国防近专家指导组徐广第教授指出:“患有近视的少儿不宜过早戴眼镜。青少年儿童的眼球还处于生长发育期,本身具有很强的自我调节修复能力,如果过早戴上眼镜,尽管视力得到矫正,但会破坏眼球的自我修复能力,使近视成为永久性视力缺陷。”

近视的问题根本上可以说

是睫状肌的问题,因此治疗近视的根本就在于就是要增强睫状肌的调节功能,睫状肌和全身所有的肌肉一样,通过科学训练是完全可以能够提高其自身功能的。

北京OO眼保仪厂家科研团队,以中科院高级工程师苏洪泉教授为首的专家团队,26年长期致力于青少年近视防治技术的研究,提出了专门针对睫状肌潜能开发的科学训练方法,在调神和调息的基础上,训练脑支配睫状肌的灵敏度和强度,使睫状肌运动灵活,肌力增强,提高对晶状体的调节功能,使视力逐渐恢复正常,起到预防和康复中小学生学习近视的作用。并在此方法的指导下,中国科学院高级工程师苏洪泉教授发明了锻炼睫状肌的

专用训练设备——欧欧(OO)眼保仪,用仪器实现睫状肌潜能训练法,仪器根据人体视觉生理原理设置了多幅由微电脑驱动的目标图像,按周期前后往返有节律的慢速移动,当人眼观察图像时,模拟一种看近看远景物的环境,迫使人的眼睛随之作对焦调整,睫状肌就做忽张忽弛的锻炼,这样就可以消除睫状肌紧张或痉挛,使调节恢复正常,并能增强调节储备能力,既可治疗假性近视,又能消除混合近视的假性近视部分,从而减轻近视度数,防止向真性高度近视发展。

北京同仁医院原康复中心主任赵文汝教授通过OO眼保仪睫状肌潜能训练法干预治疗中小学生学习近视,在全国6个省市的

七个学校创办了“无眼镜学校”,取得了非常好的效果,治疗近视的总有效率高达95.72%。赵文汝教授亲自对数据全程追踪,最后形成论文,该论文已发表在2007年的《中国康复医学杂志》上。

本次活动由北京宜生星辰科技发展有限公司独家赞助及支持,专用仪器为“OO视力训练仪”(中国专利号:ZL200520104223.9)。

免费体验卡领取电话:0635-2928568,8805599

免费体验卡领取地址:1、聊城市闸口十字路口东80米路南眼保中心;2、聊城市兴华西路93号古楼办事处二楼齐鲁晚报今日聊城(如需在报社领取请提前电话预约) (张召旭)

太奇

奇记本 “中学生必备!”

考点、重点快速记, 28天提高30分!

中秋国庆双节贺礼!

只要4999元!

总价近50000元大礼包超值放送



500余教材版本全覆盖
100%黄冈名师在线答疑
29800元黄冈网校点卡
17000元快速记忆教程

北京大学教育学博士团队最新研发教育智能成果
全国首款与中学教学课程结合的智能记忆平板电脑

咨询热线: 0635-8277092

地址: 聊城市兴华西路93号(兴华西路与向阳路交叉口西北角) 齐鲁晚报·今日聊城编辑部